

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	九州財務局長
【提出日】	平成28年10月19日
【四半期会計期間】	第92期第3四半期（自平成28年6月1日至平成28年8月31日）
【会社名】	サンケイ化学株式会社
【英訳名】	SANKEI CHEMICAL CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 福谷 明
【本店の所在の場所】	鹿児島市南栄二丁目9番地
【電話番号】	鹿児島（099）268-7588
【事務連絡者氏名】	常務取締役社長室長兼総務本部長 福谷 理
【最寄りの連絡場所】	東京都台東区上野七丁目6番11号（第一下谷ビル）
【電話番号】	東京（03）3845-7951（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役営業本部副本部長兼東京緑化営業部長兼東京事業所長 牧 司
【縦覧に供する場所】	サンケイ化学（株）東京本社 （東京都台東区上野七丁目6番11号（第一下谷ビル）） 証券会員制法人 福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年10月13日に提出いたしました第92期第3四半期（自平成28年6月1日至平成28年8月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものとします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成26年12月1日 至平成27年8月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成27年12月1日 至平成28年8月31日)
売上高	4,969,681	4,872,685
売上原価	3,765,583	3,637,743
売上総利益	1,204,098	1,234,941
販売費及び一般管理費	1,157,304	1,196,708
営業利益	46,793	38,233
営業外収益		
受取利息及び配当金	6,231	8,171
保険解約返戻金	50,471	-
持分法による投資利益	7,953	2,920
その他	23,530	23,342
営業外収益合計	88,186	34,435
営業外費用		
支払利息	11,163	11,270
その他	790	1,013
営業外費用合計	11,953	12,284
経常利益	123,026	60,384
特別利益		
受取保険金	-	726
特別利益合計	-	726
特別損失		
固定資産除却損	1,334	6
リース解約損	-	1,305
その他	-	200
特別損失合計	1,334	1,512
税金等調整前四半期純利益	121,691	59,597
法人税、住民税及び事業税	47,214	16,087
法人税等調整額	10,796	18,643
法人税等合計	58,010	34,731
四半期純利益	63,681	24,866
非支配株主に帰属する四半期純利益	1,369	66
親会社株主に帰属する四半期純利益	62,311	24,800

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成26年12月1日 至平成27年8月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成27年12月1日 至平成28年8月31日)
売上高	4,969,681	4,872,685
売上原価	3,765,583	3,637,743
売上総利益	1,204,098	1,234,941
販売費及び一般管理費	1,157,304	1,196,708
営業利益	46,793	38,233
営業外収益		
受取利息及び配当金	6,231	8,171
保険解約返戻金	50,471	6,759
持分法による投資利益	7,953	2,920
その他	23,530	16,583
営業外収益合計	88,186	34,435
営業外費用		
支払利息	11,163	11,270
その他	790	1,013
営業外費用合計	11,953	12,284
経常利益	123,026	60,384
特別利益		
受取保険金	-	726
特別利益合計	-	726
特別損失		
固定資産除却損	1,334	6
リース解約損	-	1,305
その他	-	200
特別損失合計	1,334	1,512
税金等調整前四半期純利益	121,691	59,597
法人税、住民税及び事業税	47,214	16,087
法人税等調整額	10,796	18,643
法人税等合計	58,010	34,731
四半期純利益	63,681	24,866
非支配株主に帰属する四半期純利益	1,369	66
親会社株主に帰属する四半期純利益	62,311	24,800